

亲临澳门旅游塔 拥抱最绚丽最闪亮的澳门烟花之夜

北京，2012年8月15日 -- 第二十四届澳门国际烟花比赛汇演，即将于九月八、十五、二十二、二十九日(一连四个周六)以及十一国庆之际在澳门西湾湖隆重举行。届时，除了有中国大陆与台湾地区、韩国等亚洲国家(地区)的烟花队伍，还有来自英国、法国、加拿大、葡萄牙、奥地利等欧美国家的队伍参赛，一起为大家隆重奉上一场绚丽烟花的华美绽放。

要说欣赏烟花汇演、饱览澳门迷人夜景的首选目的地，澳门旅游塔绝对当之无愧。澳门旅游塔以其面对西湾湖的地理优势，从地面露天广场到位于塔身61层的室外观景平台的360度观景优势，将让您从不同高度、各种角度完全融入进璀璨烟花与繁华都市交汇的夏日夜景中，使大家度过一个独一无二的澳门之夜。



如果您想与家人一起，轻松愉快地度过一个非凡的夜晚，请直接前往澳门旅游塔户外露天广场，这里将迎合一年一度的澳门国际烟花汇演，特别推出国际烟花自助烧烤晚餐，配合当晚不同参赛国家而特设当地佳肴，令宾客既可品尝美食，更可亲身感受现场烟花的震撼。此外，于旅游塔户外露天广场欣赏烟花时，更配有活动现场的美妙音乐助兴，简直是视觉、味觉及听觉的最高享受。特别适合全家老少围坐在一起，一边品尝由各大主厨奉上的国际风味烧烤美食，一边欣赏空中绽放的烟花美景。不远处水面上缓缓驶过的渡轮，西湾大桥及氹仔的怡人景致也都尽收眼底，从水面上吹来的阵阵清风，为您的夏夜送上丝丝清凉与惬意。同时，您还将有幸目睹勇敢者从澳门旅游塔233米高空挑战『蹦极跳』、『高飞跳』的全过程，璀璨烟花照耀星空、各国美食大快朵颐、悠扬乐声舒缓神经，再加上挑战蹦极跳的尖叫声，全家人一起度过这样的夜晚，一定会让人惊喜难忘。



即时新闻发布



如果您想在这动感的氛围中另觅一份安静，与亲密恋人、伴侣度过一个浪漫的二人世界，位于澳门旅游塔塔身 60 层的 360°旋转餐厅，一定会满足您的所有期待。舒适地坐在透明玻璃窗前，一边自助享用地道葡式风味、鲜美的海产和即点即制的国际美食及精美甜品等琳琅美食，一边仿如置身于半空中欣赏璀璨的烟花汇演，惬意地享受着这甜蜜醉人的幸福时光。360°旋转餐厅内部的特殊设计，使得您可以在 90 分钟内，饱览澳门周边方圆 55 平方公里内的澳门最佳悦目夜景，也可远眺珠海对岸的灯火通明，在璀璨烟花的衬托下，您将感受到与平时不同的别样景致。在这里，还有另外一种风景可寻，那就是窗外一掠而过的蹦极跳者的身影，在眨眼之间还来不及反应，这个身影可能已经完成了这次令他终身难忘的挑战，这种眼福在其他地方可是很难寻得的。

为配合烟花汇演活动，澳门旅游塔面向顾客推出特别活动，享用户外露天广场的烟花自助烧烤晚餐或是 360°旋转餐厅首轮自助美食的所有顾客，将免费获得澳门旅游塔入场券一张，即可前往位于塔身 58 层的室内观光廊及 61 层的室外观景平台，从另一个高度欣赏绚烂烟花美景与澳门醉人夜景，此入场券自用餐之日起 7 日之内有效。



您只要乘坐环景玻璃子弹直升梯，仅 1 分钟时间，便可抵达位于塔身 58 层的室内观光廊。观光层部分地板以特制玻璃铺设，您可以凌空于璀璨夜空，由 223 米的高空直望地面，那些地面上闪烁的灯光、川流不息的人群，饱览澳门半岛、氹仔、路环，以至珠海对岸的迷人景致，充分感受令人屏息的凌空走动的感觉，一定会极大地满足您的感官神经。





如果您还觉得不够过瘾，想更大限度地挑战自我，澳门旅游塔离地 233 米的室外观景平台将是您最佳的选择。在这里有由“蹦极跳”的世界级掌门人 AJ Hackett 精心设计的、以全球首创无扶手悬架空安全系统为亮点的『Skywalk X 空中漫步 X 版』，但是在这特别的夜晚，您将有机会体验到一次与平时不同的空中漫步烟花版，仿佛直接矗立于星空与烟花点缀的澳门夜空之中，一定能让您的内心心潮澎湃。全程将有教练在旁进行专业指导，教您在离地 233 米的高空挑战多项高难度动作，还会将整个体验过程拍照记录下来，以烟花夜空为照片的背景，更是难能可贵的体验。结束之后，AJ Hackett 活动将为您颁发证书、会员证、纪念 T 恤以及照片光盘，来记录下这难忘的精彩时刻。



如果您是一位咖啡控，在这梦幻如画般的夜晚希望的是品尝一杯香味醇美、回味无穷的咖啡，那澳门旅游塔户外露天广场的『音乐豆咖啡』绝对是您不可错过的地方。『音乐豆咖啡』是全澳门最出名的咖啡店之一，之所以与众不同，全因『莫扎特效应』；采用于充满莫扎特交乐曲的环境培育的一级「米卡度」咖啡豆，炮制各式咖啡，有舒缓压力及治疗身心的神奇功效。特色「米卡度」咖啡，加上咖啡软雪糕、独创焦糖蛋糕、法式薄饼、即制意粉，及火烤比萨饼等著名美食，在这梦幻迷人的夜景中必将令人倍感自在闲息，让您得到极大的满足。



澳门旅游塔诚挚邀您，前来全澳门最佳的观赏地，欣赏烟花的华美绽放与迷人的澳门夜景，一起拥抱令人难忘的澳门璀璨之夜！



更多详情，欢迎登陆 <http://www.macautower.com.mo>

电话：+853 2893 3339

传真：+853 2896 0103

电邮：info@macautower.com.mo



关于澳门旅游塔会展娱乐中心

澳门旅游塔会展娱乐中心乃属澳门旅游娱乐有限公司所有，并由信德集团有限公司负责管理经营。

澳门旅游塔塔身高达 338 米，由纽西兰 CCMBECA 公司的著名建筑师 Gordon Moller 设计，塔顶特以长达 90 米的以钢铁特制的长杆为主架，使得整体塔身可承受高达每小时 400 公里的风速。澳门旅游塔同时还是世界高塔联盟的成员之一。

澳门旅游塔会展娱乐中心历年所获殊荣包括由澳门特区政府颁发的『旅游功绩勋章』、2011 最受内地游客欢迎的港澳卓越品牌、由亚太区旅游业权威刊物《TTG Asia》评选颁发的 2005 年及 2006 年度『亚太区最佳特色景点』、被列入吉尼斯世界纪录的全球最高商业蹦极跳、香港生产力促进局颁发 2007 年最佳创建品牌企业奖（大中华区）、盛世澳门颁发优质服务大奖 2008、文汇报颁发『影响中国 • 共和国六十周年的经典地标建筑奖』，以及于香港饮食主题刊物 U food 举办的 2009 全城最热自助餐选举中，获选为『澳门冠军得奖食肆』。

*** 完 ***

澳门旅游塔会展娱乐中心 – 中国大陆地区媒体联络:

cohn&wolfe-impactasia 北京分部

胡欣萌 Christy

客户经理

christy.hu@cohnwolfe.com

+86 (0)10 8438 3577

MSN: huxinmeng@hotmail.com

QQ: 66140713

王志英 Amelia

客户专员

amelia.wang@cohnwolfe.com

+86 (0)10 8438 3578

MSN: Amelia_wangzhiying@hotmail.com

QQ: 407078692